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Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de 2019, às 1 h ( z hor s a
Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Mauríci rbosa T ares
Elias, nº. 314; presente o Sr. Presidente Rodrigo de Lima, que ver.' ICOU a
presença no painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Ismael Martins
Pereira, Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino
Moreira Júnior, Devanir Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria
absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Rozi
Aparecida Oomingues Soares Machado, nos termos regimentais, proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael
Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de
junho de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para
retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar
ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores
Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira, Armelino Moreira Junior e Paulo César Dias de Moraes. A seguir
o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem nº. 040/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº.
155/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 44/2019 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 156/2019; e Mensagem ao Projeto de Lei nº. 43/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 157/2019. Após o Sr. Presidente passou
a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não
havendo passou a expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício 092/19-
RMDT da Sabesp sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael Martins
Pereira, Rozi Aparecida Oomingues Soares Machado e a Comissão Especial
da Sabesp; e Ofício - SUP/EXT - 444 do Departamento de Estradas de
Rodagem - DER, sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael Martins
Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. Pela ordem a Vereadora Elisangela Ferreira de
Souza Soares apresentou os Requerimentos nOs. 81, 82, 83 e 84/2019,
solicitado discussão do Requerimento nº. 84/2019 pelo Vereador Ismael
Martins Pereira foi inscrito para expedientes futuros. O Vereador Charle
Guimarães apresentou o Projeto de Resolução nº. 23/2019 que "Dispõ
sobre alteração no Regimento Interno, especificamente o parágrafo 1º. do
artigo 152 e dá outras providências." O Vereador Ismael Martins Pereira
apresentou a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. OS/2019 a Ora.
Margarida Giancoli Reguengo médica no município de Ibiúna pelos
relevantes serviços prestados a população Ibiunense. Pela o~~ __
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em discussão a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. OS/2019 usou da
mesma o Vereador Pedro luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocada em votação a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº.
OS/2019 foi aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. O Vereador Armelino Moreira
Junior' apresentou o Requerimento nº. 85/2019. O Vereador Claudinei
Gabriel machado apresentou a Indicação nº. 163/2019. O Vereador Armelino
Moreira Junior apresentou as Indicações nOS.164, 165 e 166/2019. O
Vereador Ismael Martins Pereira apresentou as Indicações nOS. 167 e
168/2019. Foi apresentado na forma regimental o Requerimento de Urgência
Especial ao Projeto de lei nº. 155/2019. Nesse intervalo estando presente a
Sra. Marfisa Freitas de Souza - Chefe do Cartório Eleitoral da Comarca de
Ibiúna, o Sr. Presidente solicitou a mesma para usar da tribuna. Usando da
tribuna a Sra. Marfisa Freitas de Souza disse que comparecia a Câmara
Municipal para entregar material informativo sobre a biometria de eleitores,
onde também solicitou apoio dos Srs. Vereadores e Vereadoras para
auxiliarem na divulgação dos prazos para cadastro da biometria dos
eleitores inscritos no Cartório Eleitoral de Ibiúna, sendo que o não cadastro
de biometria no prazo estipulado pela Justiça Eleitoral poderá ocasionar
algumas sanções aos eleitores. Feito os esclarecimentos pela Chefe do
Cartório Eleitoral, decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr.
Presidente colocou em votação nominal por meio do sistema eletrônico o
Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de lei nº. 155/2019, sendo
aprovado por quatorze votos favoráveis e um contrário do Vereador Abel
Rodrigues de Camargo. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o
Sr. Presidente passou a apresentação de parecer pelas Comissões ao
projeto em regime de urgência. Pela ordem as Comissões de Justiça e.
Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de lei nº. 155/2019.
Apresentado o parecer o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
lei nº. 128/2019 que "Autoriza o Poder Executivo a adquirir, via de
desapropriação amigável ou judicial, um imóvel com área de 3.752,260 m2

(três mil, setecentos e cinquenta e dois metros quadrados e duzentos e
sessenta centímetros), localizada no Bairro Ressaca, neste Município e
Comarca de Ibiúna, SP, para construção de uma UBS e abertura de uma via
pública, e dá outras providências.". Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Ismael Martins Pereira e Devanir Candido de Andrade. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal pelo sistema
eletrônico de votação o Projeto de lei nº. 128/2019 foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de lei nº. 154/2019 que "Altera a redação da lei
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Complementar nO173 de 30 de maio de 2019." Pela ordem usou da palavra
o Vereador Ismael Martins Pereira que se manifestou dizendo: "Senhor
Presidente, eu como líder do Governo do Prefeito João Mello, o Prefeito nos
mencionou no grupo da necessidade de prorrogar a anistia, fato este que
tudo envolve a questão da falta de entrada de recursos no Município, então,
faltou ·esses recursos você tem que anistiar para que os compromissos
sejam honrados, hoje mesmo de manhã eu falei com o César, e ele
mencionou pra mim, ele falou Ismael são mais de nove milhões de reais só a
folha de pagamento dos funcionários, nove milhões de reais, se não entra
recursos como é que vai honrar os compromissos, então os senhores aqui,
jornais de grande circulação da cidade e que eu respeito, Voz de Ibiúna e o
Jornal Terra, que essa minha fala seja expressada em seu noticiário, porque
tudo isso aí ensejou até na questão do escolar Presidente, porque o Prefeito
não queria deixar faltando um mês e uns dias atrasado os pagamentos, e eu
falei para a base que eu iria para a reunião acompanhar o que no noticiário
aconteceu aí, do Celso Russomano, e participei da reunião, eu vi ele eu vi
as mães, mas o embate político entre eu e ele foi quando eu questionei a ele
porque ele não envia recursos para Ibiúna, e que a Bruna Furlan mandou
mais de cinco milhões para a cidade, e ele falou que a culpa é minha, é
minha culpa, e eu questionei ele novamente, o Secretário Paulo tinha
explicado pra ele do recurso e aí ele jogou a cadeira e veio agressivo para
cima de mim, ele veio agressivo, por isso que eu peço aos senhores
jornalista, porque foi isso o fato que aconteceu, e eu saí da sala para não ter
uma briga física, desagradável, e ele colocou lá as montagens, então é
triste, é triste a notícia ser colocada de uma forma como o Vereador Uno
disse, tem que ver os dois lados da moeda só visando o lado dele, o Celso
Russomano sempre foi bem votado nesta cidade Pedro Luiz Ferreira,
sempre foi bem votado, aí usa a mídia, faz isso e cadê o recurso, então é
essa anistia que nós estamos pedindo aos colegas Vereadores para que
seja votado para até o mês de agosto, é nesta perspectiva de entrar recurso,
inclusive hoje Presidente, o Dr. João Mello está em Brasília em reunião com
o Ministro da Saúde, um milhão de reais para custeio, articulação dele junto
com o Deputado Herculano, e o Deputado que Vossa Excelência apoiou que
é o Pastor Lucena para vir esse recurso, que está bem encaminhado esse
recurso, um milhão de reais para custeio, então tem que ver uma maneira
pra lá, recurso daqui, dalí para ser custeio, mais projetos em andamento, até
o Pedro Luiz Ferreira acompanhou aí sobre a aquisição de maquinários, de
fazer convênios, então essa crise ela não vai ficar pra sempre, ela vai
passar, tudo passa nessa vida, só que esses vinte anos de vida pública
Pedro Luiz Ferreira, e todas essas redes sociais, de forma maldosa, não é
só bater, é bater e sangrar, sangra Vereador Ismael, bate nele mesmo, mas
com que provas? Tem que ter provas Carlinhos, ex-presidente desta Casa,
então eu quero que vocês relatem, foi essa discussão que teve, eu
questionei porque ele não manda recurso, e depois que eu saí da reunião,
ele até chorou na reunião lá, que a esposa dele morreu de câncer e tal, ele.s:«.
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acalmou, só que ele falava palavra muito pesada, "vou por o João Mello na
cadeia, vou por o secretário da educação na cadeia", isso é uma acusação
muito forte, eu como líder do governo, vendo aquela situação e ficar alí, o
Secretário da Educação Paulo explicou tudo o ocorrido da falta de recurso,
então é essa a necessidade Sr. Presidente, da gente torcer para que as
pessoas paguem o IPTU justo porque não é justo, a gente sabe do impacto
que teve aí na vida do Cidadão Vereador Paulinho Dias, mas se você tem
um imóvel de um milhão de reais, pague o imposto em cima disto, isso
acontece em São Paulo e em todo o lugar do país, parcela, vai lá na
Prefeitura e faz o parcelamento, então eu peço mais uma vez que os jornais
aqui de grande respeito publiquem o porquê do motivo da minha discussão
e, ele ainda falou na minha cara, fala para a Bruninha lá que eu briguei com
você, ainda debochou da minha cara, e eu já avisei a deputada Bruna
Furlan, uma das deputadas muito reconhecida, não só aqui no Estado mas
lá em Brasília, com várias leis, está até com a Lei da deficiência, está até
aprovando um Projeto de Lei importante para o deficiente físico, porque ela
atende as questões sociais do país, de pessoas que precisam de fato, e por
isso que ela é a mais votada em Ibiúna nas últimas três eleições, e é uma
honra pra mim, junto com ela Devanir, Gersinho que nos ajudou, Pau linho é
o Vereador que sempre está falando sobre ela, cinco milhões de reais, esse
é o legado que eu deixo para essa cidade pro povo, Pedro Luiz Ferreira, as
redes sociais tem esse papel de passar a questão de fato verdadeiro, e as
fake News, uma hora a verdade tem que prevalecer, porque não dá para
aceitar tanta humilhação, tanto ódio, poxa, se a gente tem uma culpa, tem
que pagar, mas fazer uma mensagem negativa Pedro, não dá, isso fere a
gente, a nossa honra, eu tenho uma filha, eu tenho uma esposa, eu tenho
um ministério na minha igreja, eu tenho muito a zelar pelo meu nome na
cidade, só que fale a verdade, então esse Projeto de Anistia eu conto com I

os Senhores Vereadores, para a gente cobrar, falar eu aprovei lá a anistia '
Prefeito, Secretário de Finanças, os senhores estão pagando o~
funcionários? Porque não é fácil Pedro Luiz Ferreira, nove milhões, mais de
nove milhões de reais só a folha de pagamento dos funcionários, é a maior
empresa da cidade a Prefeitura, o nosso sonho Carlinhos e Vereadores, é a
Bunjiro Nakao, assim que concluir ela atrair as empresas e gerar renda para
nosso povo, esse é o nosso sonho, dessa casa, eu comentei aqui na ultima .•.."""".
sessão, e hoje aconteceu a Bunjiro Nakao porque essa Câmara brigou,
fomos lá, brigamos com o Governador, e eu falei para o Prefeito" hoje de
manhã, falei vamos continuar em oração Sr. Prefeito, que esse recurso de
custeio dê certo, o Herculano que Vossa Excelência apoiou Paulinho, que é
um grande nome no governo Bolsonaro, articulação grande ele está tendo lá
para que venha esse recurso. Em seguida usou da palavra o Vereador
Antônio Reginaldo Firmino, que assim manifestou-se: Muito obrigado Sr.
Presidente, bom dia a todos, Mesa Diretora, todos da assistência e também
aos que nos acompanham pela TV Câmara online, eu vim aqui só para falar
sobre a anistia Sr. Presidente e Srs. Vereadores, eu fui contra o Projeto de:p;~
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Anistia quando foi votado, eu digo o projeto original, quando foi anistiado a
questão do IPTU, o projeto de hoje trata-se de uma prorrogação do prazo,
vai estender até 31 de agosto, eu vim discutir simplesmente para dar uma
satisfação, porque este Vereador aqui tem se colocado, e não concorda com
as ações políticas da atual gestão, eu sou da atual oposição na Câmara,
porém, sempre será, Senhores Vereadores, por questões políticas, princípio
da democracia, discordar e achar aquilo que é certo é certo e errado é
errado, nunca será de cunho pessoal, aqui eu deixo meu profundo respeito
aos quinze Vereadores, ao Sr. Vereador Ismael também que acabou de
fazer um discurso até emocionado sobre uma questão pessoal, eu não vou
entrar nesse mérito, porque não fui testemunha ocular, e não sendo
testemunha ocular não posso falar nada sobre isso, mas voltando ao projeto
aqui, serei favorável a esse projeto justamente por entender que a nossa
cidade está falida, né, o Vereador líder de governo trouxe um dado
importante, nove milhões de reais por mês de folha, isso é preocupante, isso
é de extrema preocupação, e sem querer levar para o lado negativo, mas
por uma incompetência até administrativa da atual gestão, né, porém, para
pra dizer que nossa oposição, a minha oposição será sempre de forma
política e pelo princípio da democracia e nunca de cunho pessoal, esse
projeto visa arrecadar para que pelo menos dê uma sobrevida aos cofres
públicos, por esse motivo eu serei favorável, eu digo isso porque eu fui
contra a anistia por entender que uma vez que foi aumentado o IPTU de
forma desproporcional e até irresponsável, do meu ponto de vista, sempre
colocando meu ponto de vista, porém uma vez que está isso em vigor,
quanto mais prazo se der para o munícipe pagar suas contas e a Prefeitura
poder arrecadar para colocar os serviços em dia, porque nós vamos cobrar
sim o transporte público, transporte escolar, um hospital melhor, porém a
cidade precisa arrecadar também, então por esse motivo eu serei favorável,
e só para fazer um adendo Senhor Presidente, eu vi o Vereador Ismael
falando sobre a busca de recursos, nós temos buscado recursos também,
temos contato com deputados estaduais e federais, aqueles ao qual eu
apoiei e aqueles ao qual eu não apoiei também, estive esses dias a convite
do Vereador Charles no escritório político do Veiga Peixoto deputado federal
do PSL, ao qual se comprometeu enviar recursos, não tem nada certo ainda,
mas ele se comprometeu em viabilizar algo para o Município, eu fui atrás de
um deputado estadual ao qual eu apoiei, teve oitocentos votos aqui em
Ibiúna, Reinaldo Augusto, ele já disponibilizou um recurso de cento e
sessenta mil reais para a saúde, e ainda nem divulgou nada porque espero
vir primeiro para depois divulgar, enquanto não veio não existe, mas pelo
menos há uma promessa, e temos ido no diretório do PP, Guilherme Mussi,
Delegado Olim, todos os candidatos que foram eleitos e possam nos ajudar,
é lógico que de cada dez pedido talvez um seja atendido, mas temos que
fazer nossa parte, mas eu vim aqui simplesmente para dizer que fui contra a
anistia por não concordar com o IPTU, porém uma vez que está aprovado,
prorrogando o prazo eu acho isso saudável para o Município. Após usou da
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palavra a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado que se
manifestou dizendo: obrigada Presidente, a toda a Mesa, Vereadora,
Vereadores, a todos da assistência, que estão nos assistindo e ouvindo e
todos vocês aqui da assistência local, faço de suas palavras Naldo, as
minhas, não preciso acrescentar e nem tirar mais nada, também sou a favor
no momento, o qual também fui contra, pela irresponsabilidade da
administração mesmo, Vereador Ismael, sendo oposição, como o próprio
Naldo falou, mas tendo a minha posição, fomos nós quatro a semana
passada falar com o Deputado Guiga Peixoto, nós fomos até Tatuí,
independente de ser de meu partido ou não, o qual eu quero que venham
partidos a apoiar nossa cidade, e ficou acertado também, Vereador Ismael,
de um recurso, se Deus assim permitir como diz o Naldo, não divulgamos
nada porque não há necessidade enquanto não estiver, e ficou também um
acerto de um acerto de um recurso para os idosos, eu espero, e só falta,
hoje pretendo falar com a assistente social de Ibiúna, pretendo falar, se
assim me receber, como não recebem o Prefeito da Cidade, porque só
depende do Prefeito, se assim o quiser também o divulgaremos, é o kit
idoso, onde até tem um carro para o Município para os idosos, também se já
tiver que me mostre, que já cancelamos com o Deputado para que seja
destinado a outra cidade também, já temos também já fomos visitar o
Deputado Rodrigo, também junto com o Vereador Charles e se Deus assim
permitir, também nos mandará um recurso, eu e o Uno também estivemos
com o Deputado Sargento Neri, e talvez não tenha mandado muito, mas eu
prefiro pouco e que venha e a gente saiba onde está, porque também não
adianta nada mandar milhões e depois você não saber, porque nossa
função é fiscalizar, depois eu não conseguir fiscalizar onde está os milhões,
o Sargento Neri, nós levamos, eu e o Uno levamos e ele mandou um
recurso, salvo engano, de cem mil reais como pedimos, ao nosso município,
então eu acho que é um pouco de cada, é um pouco de cada dessa Casa, o
qual eu tenho confiança, o qual eu tenho o maior respeito, assim como me
respeite, também gosto de respeito Ismael, e não que fique meu nome em
boca de bar, como determinado Vereador aqui falou na boca de bar "eu
quero ferrar essa menina - eu quero que ela se ferre", foi as palavras que eu
fui obrigada a ouvir, isso não é salutar para uma Câmara, é salutar a gente "~I",,,,,,,,
votar consciente daquilo que vem do executivo, seja de nós mesmo co
uma proposição, isso que é importante, então fica aqui todo o meu respeito,
hoje serei favorável, só por essa questão, não pela irresponsabilidade do
que fizeram, alguém fez, alguém memorizou, mas fica aqui a suas palavras
Naldo foram muito saudáveis, não precisa mais que isso, e o nosso pequeno
trabalho mas também consciente, eu quero agradecer também,
aproveitando a oportunidade Presidente, essa Vereadora não fez nenhum
ofício a Secretário algum, mas fui conversar na garagem, conversei com o
diretor da limpeza urbana, na rua, saudável, já mandaram fazer, conversei
com o encarregado da garagem, conversei até com o Pedrão referente ao
Bairro do Piaí, bar da Preta nossa grande amiga, ejá me mandaram as
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pedras, isso é importante, isso é enriquecer o Município, não é ficar com
picuinhas, defendendo ou batendo ou apunhalando com faca nas costas,
falando de meu nome em boca de bar, eu tenho marido graças a Deus e
tenho filho, também mereço respeito, desta Casa em especial, voltando ao
Projeto como alguns saíram fora, eu também senti a liberdade, eu sou
favorável sim, sou favorável mas eu espero que nunca mais cometam essa
irresponsabilidade para não começar a cometer esses novos fatos mais uma
vez aqui, muito obrigada. Em seguida usou da palavra a Vereadora
Elisângela Ferreira de Souza Soares que se manifestou dizendo:- Retorno a
tribuna, boa noite novamente, bom dia novamente a todos, sobre o Projeto
Naldo, você, faço das suas palavras a minhas, porque você falou
exatamente o que eu iria falar, com suas palavras, claro, mas hoje sou
favorável também, não fui favorável no primeiro, porém Presidente, também
senti com direito de chegar na tribuna e fazer meu desabafo, a respeito do
que o Vereador Ismael Pereira falou, eu sei bem o que o Senhor está
passando Vereador, porque entre fevereiro e março do ano passado fui
caluniada por uma coisa que eu não fiz, talvez isso poderia causar um
tumulto muito grande aqui na Câmara, onde o Prefeito João Mello teve que
intervir, eu sei muito bem o que é ser acusada do que não faz, e eu no
transporte escolar também, fui defender o transporte escolar em nosso
município, e hoje não é diferente, hoje tudo que acontece no transporte
escolar de ruim a culpa é minha, hoje foi ela, foi a Vereadora e não é bem
assim, porque as vezes não é quem a gente pensa que é, por se o Senhor
tem a consciência tranquila durma tranquilo, descanse em paz, sabe porque,
porque Deus que você diz que confia ele conhece o oculto e o profundo de
cada um, eu vejo a transparência da pessoa e não consigo enxergar dentro
como Jesus olha, sei muito bem como é passar a noite preocupada por uma
coisa que você não faz, então é só isso que eu tenho pra falar, sou favorável
e a respeito do transporte escolar, por essa situação, se você não falou que
o Deputado falou na televisão, não se preocupe, isso que a população está
vendo, Jesus foi julgado perante multidões, e ele venceu na cruz, a pessoa
pode falar que ela está usando a tribuna pra falar, não, é que eu precisava
falar isso porque é um desabafo meu, eu guardei isso durante o um ano e
três meses, uma coisa que é eu ser caluniada que eu não fiz, mas o que eu
fiz eu deleitei nos braços do Senhor e falei o Senhor conhece o meu
coração, Deus abençoe. Após usou 'da palavra o Vereador Charles
Guimarães que se manifestou dizendo:- Mais uma vez assumo aqui a
tribuna, bom dia a todos, recuperação de crédito, que queria falar pra vocês
Vereadores, pessoal da assistência e pessoal que está nos ouvindo, esse
projeto, essa recuperação de crédito já começa errado desde o ano
passado, porque deveria revogar o Projeto do IPTU, que aí sim a gente
conseguiríamos receber o recurso de acordo, como recebeu em 2017, como
recebeu em 2018 e o caos veio em 2019, porque o caos veio em 2019 e
agora veio recuperação de crédito, Por que? Como eu estava até
comentando com o Vereador, o IPTU antigamente era classificado pelo
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tamanho da obra a classificação, o cara tinha uma casa, tinha um galpão
onde guardava seu carro, seu caminhão, e ali classificava pelo tamanho,
quando começou classificar esse, o Projeto já veio errado lá atrás, e agora a
gente tem que dar isenção, e eu vou explicar porque a isenção em cima do
erro, quando veio o projeto ele classificou classes, o projeto e quando
classificou o projeto por classe, aí que está, a pessoa, o popular, a pessoa
que tem uma casa de 60 metros, ele pode ser popular, ele pode ser médio,
modesto, fino e luxo, só que a diferença disso Vereadores, o popular é 140 e
o luxo é novecentos e quarenta e seis, olha a diferença, agora quem que foi
na sua casa e classificou a sua casa pra ser luxo, como classificou a casa
dele luxo, como classificou modesto, aí o que está acontecendo, pessoas
que o Executivo gastou milhõeS,qúe veio aqui nesta Casa para explicar
para a população e não explicou nada e levou nosso dinheiro, e agora o que
que está acontecendo, as pessoas que estão indo atrás dos seus direitos,
tão lá, vou dar exemplo aqui, uma área, vou dar um exemplo que aconteceu
esses dias, o supermercado Bom Lugar, que era o Dia, ele não viu que a
classificação do prédio dele a Prefeitura classificou como luxo, mas ele é
comércio, e comércio é duzentos e trinta, duzentos e trinta e sete, e a
prefeitura cobrou dele novecentos e quarenta e sete, e se ele paga o valor,
um valor de vinte caiu pra cinco, a Prefeitura tinha que fazer esse papel, não
mandar um projeto aqui de revogação de IPTU, de revogação de juros.
Usando de Aparte, o Vereador Pedro Luiz Ferreira assim manifestou-se: Só
para acrescentar à Vossa Excelência, e para que não paire dúvida sobre
aqueles que estão nos escutando neste momento, nos assistindo, eu queria
perguntar para Vossa Excelência se nós estamos discutindo IPTU, algo que
já é passado nesta Casa, se nos estamos discutindo arrecadação futura ou
se nós estamos discutindo o Programa de Recuperação de Crédito Fiscal -
PRCF, sabe porque Vereador, eu entendo a vossa indignação, eu entendo a
bandeira que Vossa Excelência levantou, respeito a Vossa Excelência e
Vossa Excelência sabe muito bem disso, só que vai haver confusão na i

cabeça das pessoas, porque nós não estamos votando um projeto, única e L
exclusivamente sobre IPTU, nós estamos falando de recuperação fiscal, na
outra discussão eu fui até a tribuna, já expliquei isso, volto a falar, eu
entendo as bandeiras de todos aqui que defendem e eu acho que deve ser
assim dessa forma, mas nós estamos votando a anistia, ou se dá anistia
para ter recuperação de crédito fiscal 'para o cidadão ou não, ou eu esto
errado na minha linha de raciocínio? Retornando a palavra o \/ereado
Charles Guimarães assim manifestou-se: Eu acho que o Vereador, em
partes está correto, mas eu queria, só pra lembrar aqui, para ter uma
recuperação de crédito tem que ter uma dívida, essa dívida vem da onde?
Entendeu? Então o que acontece, essa dívida como disse o Vereador
Ismael de nove milhões vem da onde? Vem do próprio Executivo que fez um
mal trabalho em cima do IPTU, em cima da arrecadação, se ele fez um mal
trabalho e agora fica mandando, acabou de mandar pra nós no mês
passado uma recuperação de crédito, agora manda de novo, ele vai cansar
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de mandar, ele tem que simplesmente reconhecer o erro dele, colocar
pessoas competentes na rua e agora acertar o erro daquele Projeto que
passou aqui por nove Vereadores que votou da base, votou para o seu João
Mello e errou junto com o seu João Mello, e quando ocorreu isso, agora não
tem como a gente ficar dando anistia, anistia, anistia, você entendeu?
Porque o erro, como que eu disse, se existe a classificação por classe
agora, ele tem que informar urgente as pessoas, as pessoas não estão
pagando porque pessoas assalariadas, pessoas aposentadas não tem como
pagar, parece pouco, quando ele muda quinhentos reais para mil são dez
botijão de gás na casa de uma família, ele tem que pensar nisso, não
adianta ele mandar aqui todo dia pra nós votar uma recuperação de crédito,
se ele não consegue ver o que ele errou, é simplesmente olhar o que errou,
se ele tiver a capacidade de chamar as pessoas e falar olha, vem aqui e
classifique, vamos classificar cada casa, cada obra, o Projeto aqui foi votado
como? Quarenta por cento do valor do mercado, quarenta por cento do valor
do Mercado, aqui na Coronel Salvador Rolim de Freitas, uma pessoa que eu
não vou dizer o nome, ele tem uma área alí, cobrou o IPTU dele alí de
cinquenta e quatro mil reais, um por cento dalí, vale cinco milhões de reais a
propriedade dele, e ele falou que se me der quinhentos eu vendo, cobrou
cinquenta, como ele vai pagar cinquenta e quatro mil? Como é que,
desculpa eu até falar aqui, a família Giancoli, como é que ele vai pagar mais
de cento e cinquenta mil reais alí? PÔ, será que não tem mentalidade, a
pessoa alugar alí um estacionamento, como é que o estacionamento vai
conseguir arrecadar cinco mil reais, dez mil reais por mês? Eles erraram e
erraram grande, tanto vi que errou, porque lá no Sete Lagos onde ele tem
propriedade junto com o irmão, junto com parente, lá subiu de dezenove
para vinte e sete reais, aqui na Vila Lima, de vinte e cinco reais foi para
cento e quinze o metro, então ce vê, ah! mas aqui é duzentos e cinquenta
metros, não interessa alí tem pessoas carentes, tem pessoas aposentadas
que moram alí, que vai afetar no dia a dia, que o salário dele ele vai
continuar recebendo o mesmo salário, o aumento do salário hoje é o que? ~~
Dez reais, quinze reais, e como é que pode dar cem por cento pro pessoal
da Vila Lima, duzentos por cento pro Bairro Campo Verde, como é que pode
dar cento e cinquenta para a Figueira? E aí beneficiou vários condomínios
de luxo, não teve um real de aumento, tanto ele falou, vou dar aumento,
vários, não foi um não, foi uns vinte condomlnios de luxo na nossa cidade
não teve um aumento, o Greenfield Village, só milionários não teve um real
de aumento, errou e errou feio. Em Aparte usou da palavra o Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assim manifestou-se:- Presidente eu não
queria entrar nesse mérito, simplesmente porque é uma anistia, mas o
Vereador sempre bate na tecla que o Projeto da Planta Genérica está
errado, vamos lá, ele mesmo disso na correção dele, os Vereadores
aprovaram a Planta Genérica correta, porque como a Prefeitura vai cobrar aí
já não cabe ao Vereador, porque se ele falou que no comércio Bom Lugar lá
era vinte e poucos mil reais e abaixou para cinco mil, ê porque o IPTU não
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tinha comércio Presidente, essa Casa colocou comércio e barracão, então
eu não sei onde é que você está vendo o erro Vereador. Em Questão de
Ordem usou da Palavra o Vereador Pedro Luiz Ferreira que se manifestou
dizendo: Senhor Presidente, uma questão de ordem aqui, respeito o
Vereador Paulinho, respeito o Vereador Charles, mas os dois Vereadores
acabaram discutindo um Projeto já votado nesta Casa democraticamente e o
resultados todos já conhecem, eu gostaria que fosse discutido esse projeto
que está em pauta, da anistia, senão eu tenho que falar para Vossa
Excelência que Vossa está faltando um posicionamento nesta discussão,
porque os Vereadores começaram discutir Projeto já votado, e isso pode
confundir a assistência. O Vereador Charles interrompeu dizendo que: a
recuperação de crédito tem tudo a ver com o IPTU, eu não fugi até agora do
IPTU. Nesse instante o Senhor Presidente solicitou que o Vereador Charles
Guimarães se atente ao Projeto de Recuperação de Crédito, informando que
o Projeto da Planta Genérica já tinha sido aprovado em outra ocasião.
Voltando a palavra o Vereador Charles Guimarães se manifestou dizendo:
Senhor Presidente eu acho o seguinte, o Vereador Pedro já foi Presidente,
agora quem é Presidente é você e peço a você, porque ele começar a
comandar a sua Presidência vai ficar feio. Havendo mais de um Vereador
falando ao mesmo tempo, o Senhor Presidente Rodrigo de Lima
interrompeu-os dizendo:- Eu estou falando, isso não vai acontecer de
ninguém se intrometer na minha Presidência, pode ficar tranquilo, eu
também já fui Presidente em dois mil e quinze, aqui não é nenhum menino,
então é o seguinte, eu peço que o Senhor se atenha ao Projeto de
Recuperação de Crédito, e não à Planta Genérica, pois a Planta Genérica já
foi aprovado lá atrás. Retornando a palavra, o Vereador Charles Guimarães
se manifestou dizendo: Senhor Presidente eu quero dizer o seguinte, num
tem como você discutir uma coisa sem discutir a outra, a recuperação de
crédito é da onde, é o erro do IPTU, a recuperação de crédito não é de outra
coisa, por isso que eu não estou fugindo de nenhum, não tô fugindo do
assunto, as pessoas tem que saber aonde foi recuperado o crédito, a
recuperação do crédito é do IPTU que foi votado errado, eu não estou
errando em nada, entendeu? Eu não tô fugindo, não fugi uma linha aqui, o
IPTU onde é que é a recuperação de crédito pra pessoa entender, a,,,,,, ..,,·,
recuperação de crédito tem que ser de. algum lugar, e é do IPTU que foi
votado erradamente, você entendeu? Aí um exemplo, vamos voltar aqui de
novo, vou voltar a recuperação de crédito, bom se vocês for ver, já teve uma
recuperação de crédito no mês passado, tá, que o projeto tá aí, uma
recuperação de crédito, só que eu vejo uma puta de uma sacanagem nessa
recuperação de crédito porque todo mundo recebe o seu carnê, recebe o
seu carnê lá Ó, você recebe o seu carnê, o carnê de todo mundo venceu dia
vinte de fevereiro tá, mas vamos lá, a pessoa não pagou, não pagou em dia
a sua recuperação de crédito, o seu carnê, então vamos lá, Ó, fevereiro,
março, abril e maio nós fizemos uma recuperação e crédito, correto? Três
por cento, se cobra três por cento mensal do seu carnê, do seu carnê, certo?
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Agora olha só pra vocês vê, eles mandaram uma recuperação de crédito
aqui pra Câmara, usando a Câmara, engraçado, se você pegar o seu carnê
e ir lá no banco, você vai pagar um por cento ao mês, porque todo mundo
atrasa carnê, pode acontecer de atrasar, mas você vai pagar um por certo,
então da três por cento, correto, recuperação de crédito, aí ele manda um
projeto aqui que o advogado, o jurídico da Prefeitura, inclusive o Secretário
Jurídico também recebe, para receber dez por cento da recuperação, aí
você faz uma conta rápida, quem deve mil vai lá fazer o acordo, ele já deve
cem pro advogado, e se ele pegar e pagar o seu carnê atrasado, ele vai
pagar um por cento, daria três por cento, não dá pra entender porque ter
esse projeto, esse projeto é pra usar a Câmara e os procuradores da nossa
cidade meter a mão na grana do povo, inclusive o secretário de jurídico,
porque tão usando a Câmara aqui, já usou no mês passado, está usando
aqui de novo, porque que aqui ó se ele está preocupado com o povo o
Senhor Prefeito, Excelentíssimo Prefeito, se ele estivesse preocupado com o
povo aqui ele tinha cortado os dez por cento, informado a população a pagar
um por cento que está no carnê de todo mundo, não usar a Câmara aqui e
enriquecer lá os procuradores e o Secretário, entendeu? Porque a gente aí
paga o IPTU em dia, corre lá pra pagar e usa a Câmara aqui para enriquecer
outras pessoas, os Projetos que vem aqui é só benefício de um, benefício de
outro, não tem benefício à população, entendeu? Quando a gente fala que
vai fugir do projeto, eu não fujo do Projeto não, a única coisa que tem que
explicar e a população entender, você entendeu? Um projeto aqui dessa
forma vem aqui a recuperação de crédito, pô recuperação de crédito, só erra
nesse governo pô, agora eu peço a Presidência, como todo mundo deu uma
saída do Projeto, eu vou dar um minuto de saída, e infelizmente esse
Prefeito é incompetente, porque nós não tem transporte público, nós não
temos transporte escolar, nós não temos estrada, nos não temos o hospital
descente, até agora não colocou na nossa cidade o médico família nos
Bairros, se eu for ficar aqui, ele é o quê? Ele é totalmente incompetente, e aí ,
coloca o irmão dele lá de Secretário de Desenvolvimento Urbano, outro ;:
incompetente que não consegue nem arrumar a Rodoviária, não consegue
acertar o transporte público, não consegue instalar um pedido de nenhum
dos quinze Vereadores aqui de luminária pública, nós estamos indo pro
terceiro mandato e ninguém conseguiu indicar uma iluminação pública nesse
mandato, é um caos e vai falar que a culpa é de Vereador, que Vereador,
Ismael, quando eles saíram falando que não paga IPTU, que Vereador
Charles foi lá atrás, que e por culpa dele, eu não reclamei pra ninguém não,
quando saiu na mídia que o Prefeito soltou que ah não tão pagando porque
o Vereador Charles é contra pagar o IPTU, eu não sai chorando pra nenhum
lugar não, entendeu? Agora cada um, como se diz o ditado, periquito que
come pedra tem que ter e saber o que tem, entendeu? Então Vereadores eu
sou contra esse Projeto, porque eu acho um absurdo, um absurdo nós votar
e usar a Câmara aqui, os Jurídicos estão usando a Câmara para meter a
mão no dinheiro do povo, essa é a verdade, quando você vai pagar lá sua
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isenção de crédito, você vai lá, pega lá, eu queria isenção de crédito, tá aqui,
dez por cento vai pro jurídico, recebem milhões, como é que uma pessoa
pode ser contratada pelo Município, eu vou contratar um advogado e depois
ele vai pegar dez por cento do meu, que coisa é essa, se eu já contratei ele,
todos os jurídicos que está lá é contratado por nós, são nossos funcionários,
pra que nós tem que pagar mais dez por cento pra liquidar nossas dívidas, e
aí nós, pera aí, e aí vai do bolso de quem? Dos bonitão lá, entendeu? Só
vem projeto aqui com intenção, com intenção olha, eu vou falar pra vocês,
com intenções escuras, entendeu? Aí nós vamos acertar isso, e eu quero
aproveitar aqui também Vereadores, e falar que, olha, no feriado foi quatro
Vereadores atrás do Deputado Veiga Peixoto e ele ofereceu lá o kit de
idoso, a próxima liberação ele vai ajudar Ibiúna, o Deputado Danilo Balas
também disse que vai ajudar Ibiúna, do PSL, e o Dr. Rodrigo, também o
Deputado Estadual Rodrigo Campari também disse que vai ajudar Ibiúna,
temos mais trezes deputados que diz que vão ajudar Ibiúna, se vai ajudar
com cem, com cinquenta, nós vamos buscar recurso, porque é recurso pra
Ibiúna, é pra Ibiúna não é pra Prefeito, eu não vou buscar recurso pra ele,
vou buscar recurso pro povo, entendeu? Eu vou fazer meu trabalho de final
de semana, aqui está os Vereadores que me acompanharam, o Uno não
pode ir que teve um problema na casa particular, que não pode ir, mas a
gente, eu até, se vocês quiserem ir comigo, eu convido a todos vocês se
quiserem faze parte de busca de dinheiro para Ibiúna, e nós já batemos a
nossa meta Vereador, são quase duzentos milhões na Bunjiro Nakao, Ibiúna
tem tudo pra crescer, só precisa de um administrador descente, que ame a
cidade, obrigado. Na sequencia usou da palavra o Vereador Armelino
Moreira Júnior que se manifestou dizendo: Boa tarde agora a todos, retorno
a tribuna, não é boa noite né Vereadora Elisângela? Serei breve, subo aqui
à tribuna para discussão do Projeto, os ânimos já se exaltaram um pouco
aqui na Sessão, mas faz parte, cada um tem sua posição, defende sua
forma de raciocínio, de pensar, quanto ao Projeto, nos estamos aí votando a
prorrogação da anistia, do Projeto da anistia que foi votado em maio, eu
subo aqui para constar que nós nunca, que eu me lembro, os Vereadores
que estão a mais tempo aí, de nós termos um Projeto de anistia votado em
maio, antes da metade do ano. Em Aparte o Vereador Paulo César Dias de
Moraes se manifestou dizendo: Na gestão passada, por falta de recursos
também, nós aprovamos uma anistia em janeiro. Retornando à palavra o
Vereador Armelino Moreira Júnior se manifestou dizendo: O Vereador tem
um dado aqui que eu não tinha, mas geralmente essas anistias são votadas
no final do ano, é, esse projeto veio para a Casa e traz outro dado, eu creio
que toda a dificuldade do Executivo em cumprir com a folha de pagamento
que o Vereador citou, mais de nove milhões de reais, e os contratos também
com as empresas prestadoras de serviço e no momento a população
ibiunense, o IPTU está com setenta por cento da população está
inadimplente com o IPTU, eu creio que tenha sido essa questão que trouxe
esse projeto à Casa, nos leva a questionar, quando a gente vê uma folha de. Y-
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pagamento desse tamanho, não vou me aprofundar no tema, mas o que o
Executivo tem feito para diminuir a folha, o que o Executivo tem feito para
diminuir os contratos com as prestadoras de serviço do Município, a gente
só tem visto crescer, eu subi aqui para constar, nesses dois fatos, o
Vereador me trouxe informação nova que eu não tinha quanto ao mandato
passado, o erro não vem só dessa gestão, mas já vem aí a um longo tempo
de gestões, eu costumo classificar populista, que não trazem benefício
algum, não se pensa a longo prazo nosso município, não tem um Prefeito
que visa gestão, então essas são as consequências que a nossa população
está pagando hoje, os Vereadores trouxeram aqui fatos, porque às vezes a
posição adotada por cada um aqui pode se pensar que a oposição não
busca recursos, que só a situação busca recurso, eu me classifico como um
Vereador do Município, como sou, e eu me proponho a trazer benfeitorias
também para a população, meu pai sempre dizia, Vereador não tem que
ficar com a bunda na cadeira, ele tem que buscar recursos, tem buscar
benefícios para seu Município, então cada um aqui expôs aqui o que tem
feito para o Município, e eu não vou ser diferente, peço a licença Presidente,
a gente tem lutado, às vezes não divulgo muito porque, às vezes o recurso
não foi licitado para a obra, então você fazer uma propaganda do que ainda
não aconteceu, a obra causa uma estranheza para a população, então cadê
a obra? Mas até onde este Vereadores, estes Vereadores que aqui falaram,
os Vereadores tem buscado recursos, a gente precisa que o Executivo
conclua, que licite a obra, a gente, desde o ano passado, em parceria com a
Vereadora Elisângela em visita ao Deputado Jeferson Campos, a gente
conseguiu duzentos e cinquenta mil reais para infraestrutura da Capelinha,
até hoje aguardando, para a Capelinha não, do entorno da Capelinha, praça
do entorno da Capelinha, até hoje aguardando licitação, né, mas esse ano
mais cento e trinta mil do Deputado Jerferson Campos para um castra
móvel, saí em busca com, juntamente também com, visita com os
Deputados que tiveram votos no Município, porque eles vieram aqui buscar
votos no nosso Município, então eu achei que este Vereador deveria cobrar
esses Deputados também que tiveram voto, alguns me receberam super
bem, e se mostraram porque mereceram a confiança da população
Ibiunense, caso do Deputado Zaratine, que eu fui no seu escritório com o ex-
Vereador e então Secretário Carlinhos Marques, cento e trinta mil reais para
a segurança pública, foram Deputado Keiko Ota envio mais cem m~1reais
para a Saúde, eu acredito que este já tenha sido feito uso pela nossa
Secretaria, Deputado Gilmaci Santos, foi bem votado no Município também,
nos recebeu super bem, a população que votou nesse Deputado se faz
saber aqui por este Vereador que ele enviou mais trezentos mil reais,
Deputado Sargento Neri, em visita, também nos atendeu também em seu
Gabinete, Deputado de Ibiúna, enviou cem mil reais de recursos, estamos
aqui fazendo indicações para programas federais, então que a população,
que a nossa Secretaria poderiam fazer mais uso desses programas e trazer
mais recursos para nosso Município, esses projetos tem que ser entregues e
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enviados pelas Secretarias, nós Vereadores estamos fazendo indicações,
lembrando que existe o programa, mas a gente espera que os Secretários
tenham mais informação, sejam mais informados para que não deixem
perder recursos, oportunidades e que seriam de grande valia para nosso
Município, tive participação também, junto com outras pessoas do Município,
na liberação dos um milhão e novecentos que serão usados, o Prefeito
destinou para os Ribeiros, no Carmo Messias, mas teve grande participação
do Deputado Carlos César no então líder de governo do Governo Márcio
França nessa liberação, e participei de uma reunião, primeira reunião que o
Prefeito esteve com o Governador Márcio França foi de uma agenda minha,
e ele prometeu esse recurso diante de todos nós que estávamos alí, e nessa
mesma reunião, um pedido enviado por nós, o Vereador Carlinhos pedia
muito também a Univesp, o Deputado Carlos César se empenhou muito
para que a Univesp viesse para Ibiúna e está aí hoje, então este Vereador
tem ajudado o Município, só de emendas são mais de um milhão e dez mil
reais, desses um milhão e dez mil reais, seiscentos e sessenta são apenas
este ano, esperamos que o Executivo faça bom uso e que realize essas
obras, que faça, que traga de fato esses valores em benefício para a
população, é o que todos nós esperamos e eu tenho certeza que Vossas
Excelências também com todos os esforços que tem feito aí, eu agradeço
Presidente e serei sim favorável a prorrogação aí do Projeto de anistia,
Obrigado." Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação
nominal pelo sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 154/2019 foi
aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores
Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Em
seguida declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e Ismael Martins Pereira. Nesse intervalo o Vereador Pedro Luiz
Ferreira requereu constar na integra a discussão do Vereador Charles
Guimarães sobre o Projeto de Lei nº. 154/2019, sendo deferido pelo Sr.
Presidente. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
155/2019 que "Dispõe sobre a denominação de uma Rua no Bairro Morro
Grande e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Não havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente
nesse intervalo, com a presença do funcionário Amauri Gabriel Vieira disse
que quebrando o protocolo gostaria de "registrar nos Anais que na .data o
funcionário Amauri Gabriel Vieira estava completando trinta e cinco anos de
serviços prestados na Câmara de forma exemplar. Devido a este registro
solicitava a todos uma salva de palmas. Feita a salva de palmas, não
havendo proposições a serem inscritas para a próxima Ordem do Dia,
finalizando o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. João da Rosa do Bairro Carmo Messias. Respeitado o
minuto de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 06 de agosto de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a
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presente Sessão de que para constar eu, Ismael Martins
Pereira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou
fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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